Domaca zadaca iz Financijskog modeliranja 1

Zadatak 1. Provjerite dopustaju li sljede¢i modeli financijskog trzista arbitrazu. Ukoliko
je odgovor potvrdan, odredite sve portfelje koji su arbitraza. Je li model financijskog trzista
potpun?

(a) Model financijskog trzista sastoji se od tri elementarna dogadaja 2 = {wy, ws, w3} i dvije
osnovne financijske imovine: nerizi¢na imovina S° koja se ukamacuje po kamatnoj stopi
r =1/9 i rizitna imovina S* t.d. je S =51
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St(wy) = 9 Siwe) = o St (ws) = 9

(b) Model financijskog trzista sastoji se od tri elementarna dogadaja = {wy,wq, w3} 1 tri
osnovne financijske imovine: nerizi¢na imovina S° koja se ukamacuje po kamatnoj stopi
r =1/9 i rizicne imovine S' i S? t.d. je S} =5, S2 =101

60 60 40
Sll(wl) = 57 Sll((")?) = 57 Sll(w3) = ?a

120 80 80
St(wy) = 35 St(we) = o St(ws) = 9

Zadatak 2. Promotrite model financijskog trzista koji se sastoji od dva elementarna dogadaja
Q) = {wy,wsy} i dvije osnovne financijske imovine: nerizi¢na imovina S° koja se ukamacuje po
kamatnoj stopi 7 = 1/9 i rizi¢na imovina S* t.d. je S} =5 i

60 40
St =—, S = —.
1 (Cl.)l) 9 ? 1 (CUQ) 9
(a) Odredite cijenu forward ugovora s dostavnom cijenom K = %5. Odredite dostavnu
cijenu K t.d. je cijena forward ugovora jednaka 0.
(b) Odredite cijenu call opcije s cijenom izvrSenja K = %.
55

(c) Odredite cijenu put opcije s cijenom izvrsenja K =
Zadatak 3. Promotrite model financijskog trzista iz zadatka 1(a).

(a) Odredite skup II(C<), gdje je C®! call opcija s cijenom izvrSenja K =

(b) Odredite skup II(CP"), gdje je CP" put opcija s cijenom izvrienja K = 22.

(c) Rijesite (a) direktno t.d. eliminirate cijene koje vode arbitrazi.

1. a) Ne dopusta arbitrazu i nije potpuno je jer P = {(A\,2 —3X\,2A — 1) : A € (1/2,2/3)}, b) Kako je
P = ) slijedi da trziste dopusta arbitrazu. Sve arbitraZe su oblika ¢ = (0,2\, —X), A > 0.

2. a)CV =-1/2, K=2% b)Cc®=1/4, (c)CP" =3/4.

3. a) I(CM) = (1, 4), b) I(CP*) = (3,2), c¢) Uputa: promatrajte financijsko trziste s financijskim
imovinama S°, St, S2 edje je S? = C¥! i S2 = z, te portfelje ¢ = (¢°, ¢, —1) i ¢ = (0,91, 1). Odredite
pod kojima uvjetima na x ne postoje arbitraze oblika ¢ i 1.



